

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 9. travnja 2025. godine u maloj Vijećnici Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1/I. Donji Miholjac, s početkom u 17,00 sati.

Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcovića
KLASA: 024-03/25-01/2, URBROJ: 2158-5-01-24-1 od 4. travnja 2025. godine.

Sjednici su nazočni: Mladen Loina, Zvonimir Falamić, Tomislav Špoljarić, Josip Lukačević, Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Daniel Rašić, Vatroslav Šrajter, Igor Čupić, Igor Gavranović.

Izostanak nije opravdao: Vedran Aladić.

Izostanak su opravdali: Nenad Perić.

Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Vladimir Perković, direktor Radija Donji Miholjac, Ivan Pobi, direktor Doroslova d.o.o. Donji Miholjac, Danijel Šimunović, novinar portala Miholjština-info.

Zapisničar je Sanja Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara 26. sjednicu Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović predlaže za ovjеровitelje zapisnika Mladena Loinu i Josipa Lukačevića. Daje predložene ovjеровitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za ovjеровitelje zapisnika jednoglasno izabrani Mladen Loina i Josip Lukačević.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović predlaže dnevni red kao u sazivu za ovu sjednicu.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca
2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika
3. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Donjeg Miholjca za razdoblje od 01. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine
IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija
4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić

5. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
6. Donošenje Odluke o sklapanju kupoprodajnog ugovora prije isteka prava građenja društva LIM MARIO d.o.o. Donji Miholjac
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
7. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
8. Donošenje Odluke o visini naknade za rad Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
9. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Grada Donjeg Miholjca za 2024. godinu
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
10. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Donjeg Miholjca za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine
IZVJESTITELJ: Goran Aladić
11. Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Donjeg Miholjca za 2025. godinu
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović postavlja upit za izmjenu ili dopunu dnevnog reda. Budući nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda stavlja dnevni red na glasovanje. Konstatira, nakon provedenog glasovanja, da je jednoglasno usvojen predloženi dnevni red.

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA

- Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca.
- Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Vatroslav Šrajer postavlja pitanje gradonačelniku zašto nije potpisao kupoprodajni ugovor o prodaji čestice 172/2 Osječko-baranjskoj županiji kada je odluku o prodaji je donijelo Gradsko vijeće. Gradonačelnik, Goran Aladić odgovora da je cijeli predmet poslao na tumačenje u Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije i konačan odgovor još nije stigao. Vatroslav Šrajer iznosi da je gradonačelnik zatražio skidanje s dnevnog reda i poništenje odluke Gradskog vijeća po tom pitanju i prozvao predsjednika Gradskog vijeća za prekoračenje ovlasti. Interesira ga zašto gradonačelnik opstruira gradnju sportskog centra koji bi bio na ponos i čast ovom gradu. Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da je dao odgovor. Dok ne dobije tumačenje odluke iz Ministarstva nema više ništa za reći. Vatroslav Šrajer pita gradonačelnika što će učiniti ako dobije tumačenje da je sve u zakonskim okvirima. Da li će konačno potpisati ugovor ili će i dalje opstruirati taj projekt? Gradonačelnik, Goran Aladić odgovora dok ne dobije odgovor ne može na to pitanje odgovoriti. Petar Dobi komentira postojanje derutnih zgrada u samom centru koje ugrožavaju zdravlje i sigurnost građana te postavlja pitanje kako gradonačelnik surađuje sa svojim vijećnicima kada pojedinci uopće ne dolaze na sjednice i ne glasaju za proračun. Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da će se pitanje zgrada rješavati i nakon ovog saziva Vijeća, a što se tiče suradnje sa vijećnicima ne vidi neki veći problem u tome. Vatroslav Šrajer iznosi da je dobio jedan mail kao i gospodin Trcović poslan od strane jednog roditelja. Mladen Loina pita od kojeg roditelja, jer ne priznaje anonimna pisma poslana putem maila. Vatroslav Šrajer navodi da je u gospodin Loina kao i on sam bio nazočan Skupštini Zajednice športskih udruga 15.10. prošle godine i sve je bilo popraćeno od strane medija, a ista Skupština upisana je u državni registar 14.11.2024. godine. Također je sjednica prije koja je održana kao redovna 30.07. upisana kao izborna skupština. Zanima ga kako je moguće i tko se usudi lažirati upis u državni registar. Pita gospodina Gavranovića da li je to teško kazneno djelo. Igor Gavranović navodi da svaka udruga ima svoju zbirku isprava i u njoj piše što je prijavljeno kao skupština i na temelju toga upisani su datumi. To su sve javni dokumenti i ne bi trebalo biti problema oko uvida u tu dokumentaciju. Mladn Loina smatra da se Vijeće iscrpljuje sa temama koje ne može riješiti. Problem koji je iznio gospodin Šrajer treba se riješiti na Skupštini Zajednice športskih udruga i nema razloga pokretati tu temu na Vijeću. Vatroslav Šrajer smatra da Zajednica na godišnjoj bazi troši jako puno sredstava dobivenih od strane Grada Donjeg Miholjca i ne bi trebalo svima biti nebitno što se tamo događa. U izvješću o radu gradonačelnika piše da su sve udruge financirane i dobile sredstva u prošloj godini što nije istina jer dvije udruge nisu dobile ništa od Zajednice športskih udruga Grada Donjeg Miholjca. Zajednica športskih udruga raspolaže sa velikim sredstvima, radi što hoće, kako hoće, lažira

državne registre i ne isplažuje sredstva pojedinim udrugama i smatra da je ovo baš idealno mjesto na kojem bi se trebalo o tome razgovarati.

Mladen Loina odgovara da vijećnik Šrajer održava neformalnu konferenciju za medije na Vijeću. Ne zna zašto se Vijeće koristi u te svrhe, iscrpljuje se i troši energiju na ono na što nema ovlasti.

Hrvoje Pleša navodi da je ovo vjerojatno zadnja sjednica u vroom sazivu Vijeća i konstatira da od 26 održanih sjednica barem na 24 vijećnici su slušali gospodina Loinu i njegove priče. Uvijek je u funkciji odvjetnika, pravnika i svega ostaloga ako se nešto kaže protiv gradonačelnika ili njegovog mišljenja. Stalno se ponavlja jedno te isti.

Mladen Loina iznosi da mu je žao ako ne može razumjeti njegovo izlaganje.

Hrvoje Pleša navodi da razumije i više nego što gospodin Loina priča.

Mladen Loina predlaže da odu negdje na kavu i porazgovaraju 2-3 sata a ne da opterećuju cijelo Vijeće s temom koja zanima samo njih dvojicu. Iznosi da se ne mora uvijek sa svima složiti ali će se uvijek zalagati da svatko ima pravo iznijeti svoje mišljenje. Koliko su drugi imali pravo iznositi svoja mišljenja, tako je i on iznosio svoja i ne zna zašto svima to smeta.

Vatroslav Šrajer iznosi da mu je drago što miholjština info sve prati što se događa i što ljudi imaju slobodu govora i mogu reći svoja mišljenja za razliku od gradskog Radia gdje je osjetio na vlastitoj koži kako mu je blokiran komentar. Živi od rođenja u Donjem Miholjcu i ne može doći na gradski Radio kao gradski vijećnik i iznijeti mišljenje o nekoj problematici. Smatra da se isto odnosi i na predsjednika Gradskog vijeća i to je jedna velika porazna sramota za sve.

Igor Čupić postavlja pitanje rješavanja problema državnog poljoprivrednog zemljišta, u kojoj je fazi i dokle se stiglo sa poljoprivrednim zemljištem na području Grada Donjeg Miholjca.

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je natječaj podijeljen u nekoliko faza, prava faza je prošla, riješena i od strane Ministarstva i od strane DORH-a. Druga faza je 30-60 hektara koja je dokumentacija poslana Ministarstvu 14. listopada prošle godine i do danas Ministarstvo na to nije dalo svoj odgovor. Zatražena je informacija zašto se stoji a odgovor je da su prebukirani i neka Miholjac čeka svoj red.

Igor Čupić pita da li to znači dok se druga faza ne riješi ne može se ići dalje.

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je u pravu. Mora se pričekati jer bi inače nastao kaos.

Josip Lukačević navodi da se od 2017. godine pokušavaju riješiti neki projekti i nisu do danas riješeni. Misli na autobusna stajališta u Miholjačkom Poreču, i sve društvene domove po selima. Nitko nije zadovoljan kako se radilo. Možda bi bilo bolje da se svake dvije godine napravio jedan novi društveni dom u svakom selu jer bi se tako riješili problemi koje muče ljude u prigradskim naseljima. Iznosi da gradonačelnik može potvrditi kako je on kao predsjednik Mjesnog odbora često puta slao mailove i prijedloge što ljude muči po selima no ništa se nije događalo. Ovdje se moraju postavljati pitanja kako bi ljudi čuli zašto se nešto ne događa. Ako se ne može riješiti jedno autobusno stajalište kako će se riješiti veliki projekti?

Gradonačelnik, Goran Aladić ne slaže se sa vijećnikom Lukačevićem i iznosi da je uglavnom sve rješavano što je zatraženo naročito u Miholjačkom Poreču.

Autobusna stajališta su isprojektirana i ne mogu biti postavljena dok ne bude provučena kanalizacija, a velika je vjerojatnost da će kanalizacija ići uskoro. Nema smisla to napraviti sada a onda za pola godine rušiti.

Josip Lukačević odgovara da vjeruje da je to tako. Prije 8 godina je trebao biti i potporni zid u Đurđu i riješene otnesnice za koje navodno nije bilo novca prošle godine. Ove godine još se ništa nije radilo a skoro je prošlo pola godine.

Daniel Rašić iznosi da je raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem problem jer proizvođači već godinama potpisuju privremeno korištenje poljoprivrednog zemljišta. Prije 8 godina kada je gospodin Aladić došao na vlast obećao je da će riješiti taj dio ugovora. U 8 godina riješeno je samo 4 čestice. Grad Donji Miholjac ima 2.044 hektara namjereno za raspolaganje prema planu Raspolaganja koliko još treba vremena ako je u 8 godina riješeno samo 4 čestice. Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da ne može ubrzati Ministarstvo. Pročelnica može pojasniti da se čekala i promjena zakona i odmah nakon toga se krenulo u raspisivanje natječaja.

Daniel Rašić navodi da je trebalo raspisati natječaje, a raspisan je natječaj prvo za 4 čestice i sada za 11, a kada će doći na red sve ostale? Ističe da je gradonačelnik prema Zakonu o poljoprivrednom zemljištu bio u obvezi u roku 6 mjeseci raspisati natječaj za sve čestice za koje se može raspisati natječaj nego ovako ljudi godinama potpisuju privremeno korištenje zemljišta i ne mogu vladati tim zemljištem i ništa raditi jer nisu sigurni da će to zemljište biti njihovo, Mladen Loina smatra da pročelnica to može bolje kronološki obrazložiti jer je zakon nekoliko puta mijenjan i uvijek oko priče zakupa poljoprivrednog zemljišta. Kada se jednom upadne u procjep teško će se ići dalje. Pita gospodina Rašića što bi u tom prijedlogu mijenjao? Ima li kakav alat da nešto napravi.

Gospodin Rašić odgovara da ne zna o kojem, zakonu gospodin Loina priča da li Zakonu o poljoprivredi ili Zakonu o poljoprivrednom zemljištu. Treba se upoznati s materijalom pa onda dokumentirati. Ministarstvo niti u jednom trenutku nije zaustavilo natječaje. Ne može vjerovati da vijećnici misle da Ministarstvo opstruira vlastite zakona i vlastitu evidenciju lokalne samouprave. Prva stvar je podnošenje inicijative za otvaranje natječaja za raspolaganje državnim poljoprivrednim zemljištem, zatim gradonačelnik određuje veličinu površina i broj koje idu u natječaj. Da li će ići 1000 čestice ili 3 čestice to je stvar do gradonačelnika a ne do Ministarstva. Isključivo gradonačelnik određuje uvjete natječaja

Mladen Loina moli pročelnicu Sanju Hatvalić da pojasni proceduru.

Sanja Hatvalić odgovara da Vijeće raspisuje natječaj i isto tako i uvjete pod kojima će se natječaj raspisati. Gradonačelnik daje prijedlog a Gradsko vijeće donosi odluke.

Zvonimir Falamić ističe da se došlo do te situacije da krivi se gradonačelnika za nešto što je redložio a Vijeće u kojem je većina od strane predsjednika Vijeća to prihvatila i donijela. Kako se može kriviti gradonačelnika za odluku Gradskog vijeća?

Daniel Rašić odgovara da gradonačelnik predlaže uvjete natječaja. Pokrenuti natječaj nije moglo Gradsko vijeće nego samo gradonačelnik.

Zvonimir Falamić sjeća se da je bilo govora da se ide u koracima rješavati poljoprivredno zemljište.

Mladen Loina predlaže organizaciju edukativne radionice kako bi se znalo što ide po kojem zakonu, a ne ovako se gubi vrijeme jer se ne znaju prave činjenice. Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović osvrnuo se na činjenicu da gradonačelnik predlaže Ministarstvu, Ministarstvo daje suglasnost i vraća na Gradsko vijeće. Ističe da je postojao problem legionele na jednoj lokaciji u Donjem Miholjcu i bio je osobno optužen od strane gradonačelnika da širi laži i

paniku pa moli gradonačelnika da točno kaže što je lagao i čime je širio paniku. U svom obraćanju javnosti naveo je da je kontaktirao ravnateljicu vrtića, gospodina Nenada Perić i pokušao gospodina Aladića kao ravnatelja Osnovne škole koji se nije javio, a kasnije je gospodin Perić javio i dao povrdnu informaciju da je obavijesti gospodina Aladića o tome. Tražio je da se ispita voda. Pita na temelju čega je gradonačelnik zaključio da je pričao laži i namjerno širio paniku, a ne gradonačelnikovo obraćanje u četvrtak i petak kada je to počela biti tema.

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je sve iznio na društvenim mrežama i vjerojatno su to svi prošitali. Ne želi se ponavljati ali radilo se o jednom zatvorenom sustavu i ljudi su samo bezveze se uspaničili, a budući to nije njegova struka nije želio davati nikakva osobna mišljenja. Kada je došla analiza vode objavio je da je sve u redu i nema nikakvih problema i ta stvar je za njega završena.

Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović ponavlja da je njegova objava bila u 21,00 sati navečer a vode već nije bilo u subotu u prijepodnevnim satima za kupiti u cijelom Gradu Donjem Miholjcu. Želi čuti od gradonačelnika što je lagao i koju neistinu je napisao.

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da se mora sada vratiti u to i ne može ovako napamet.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi da je prošle godine u rebalansu razgovarano o temi održavanja gradskih, zelenih površina i direktor Pobi je uvjeravao sve da postoji program održavanja i da je sve koordinirano sa stručnim službama. Budući je radio u gradskoj upravi zna o čemu se radi i uputio je dopis Upravnom odjelu te dobio očitovanje u kojem navode da je dinamika održavanja javnih površina usaglašena između gradonačelnika Grada Donjeg Miholjca i direktora trgovačkog društva Doroslov d.o.o. Donji Miholjac kojemu je i povjereno obavljanje komunalnih poslova na području Grada Donjeg Miholjca. Službenici Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove vršili su u okviru svoje nadležnosti kontrolu obuhvata i primjenjenih jediničnih cijena na ispostavljenim privremenim situacijama. Službenici Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove predlagali su izradu godišnjeg programa održavanja zelenih javnih površina i prijedlog programa je bio izrađen ali inicijativa Upravnog odjela nije bila prihvaćena od strane direktora trgovačkog društva Doroslov d.o.o. Donji Miholjac i od strane gradonačelnika. Program ne postoji. Dogovaraju se direktor i gradonačelnik što će i kada koji radovi se obavljati i onda se ima ovakav disbalans. Govori to zato što su to zaista velika sredstva, značajna sredstva za Donji Miholjac i misli da bi to trebalo staviti u nekakve regule da se zna sve oko toga a ne da to bude sukladno željama i potrebama a ne provjereno od strane Upravnog odjela koji je zadužen za praćenje tih radova.

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da to nije istina. Od Doroslova se tražilo da Grad bude čist i uredan, da nema treve do koljena i da ne bude problema u naseljima i parkovima. On osobno to ne ide kontrolirati ali je dizao paniku kada je uočio da nešto nije uredno. Na službama je da kontroliraju što je napravljeno i koliko. Oto Šverer daje naloge gdje se treba kositi pa će se vidjeti kako će to ići dalje.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi da drugi dio parka nije pokošen i trava je dosta visoka.

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da zbog medvjedeg luka još ne smiju tamo kositi.

Predsjednik Gradskog vijeća ističe da nije sporno kositi kada treba neje pitanje je li se kosi i kada ne treba. Ponukan je činjenicom da je rebalansom košnja išla sa 150 na 205 tisuća eura u najsušnjoj godini u povijesti te ga je zanimalo da li program održavanja uopće postoji i koliko se prati.

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da se iz godinu u godinu površina košnje povećava od industrijske zone, biciklističke staze itd.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović odgovara da to nije sporno nego je sporna razlika za 33% a za to vrijeme nije toliko narastao Miholjac.

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da su se mijenjale i cijene, minimalne plaće išle gore i trebalo je raditi prave analize.

Zvonimir Falamić navodi da mu je ovo treći saziv Gradskog vijeća u kojem je sudjelovao i vjerojatno posljednji jer se ne namjerava kandidirati više nikada. Želi napraviti jedan kritički osvrt kako bi se u idućim sazivima izbjegle neke stvari koje su se dogodile u ovom sazivu. Prvo je da se više nikada ne sastavlja vladajuća većina na način da se pokradu glasovi birača. Radi se o glasovima birača iz SDP-a ne zna točno o kojem je broju riječ. Misli da nekih dvjestotinjak ljudi. Jednim podizanjem ruke jedne osobe prebrojeno je 200 ljudi, dvjesto građana ovoga grada i glasovi SDP-a došli su HDZ-u. Druga stvar je da se više nikada ne dogodi da se oporbi uskrati sudjelovanje u odborima Gradskog vijeća kao što se to dogodilo za ovog mandata. Od kada prati i od kada je prvi puta ušao sa dvadeset i nešto godina u Gradsko vijeće, nikada se nije dogodilo da se oporbi uskratilo mogućnost, odnosno pravo sudjelovanja u odborima Gradskog vijeća. Svima želi koji će nastaviti rad za dobrobit ovoga grada da promislite o tome i da se to više nikada ne ponovi na dobrobit svih građana i samog Gradskog vijeća. Zahvaljuje svima i kolegama sretno dalje.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović zahvaljuje se na lijepim željama. Što se tiče prijave birača to ne može prihvatiti. Tko je bio iskren a tko nije to će ljudi imati sada priliku sami procijeniti. Što se tiče odbora i sudjelovanja vijećnika u radnim tijelima bilo je prijedloga i za oporbu koju oporba nije prihvatila. Treba pregledati zapisnik sa 1. sjednice Gradskog vijeća i ne slaže se iznesenom kritikom.

Zvonimir Falamić ističe kako se točno sjeća sjednice na kojoj je oporba ostala zapanjena kada nakon svakog prijedloga za pojedini odbor nije bilo niti jednog oporbenog vijećnika. Smatra da je to elementarna stvar političke kulture i to se ne bi smjelo ponavljati.

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović navodi da je bilo oporbe u Mandatnoj komisiji i bilo je prijedloga i za još neke odbore no oporba to nije prihvatila.

Igor Gavranović također ističe kao negativnu stvar prvu sjednicu Vijeća gdje je sve otišlo u jednom smjeru koji nije primjer parlamentarizma i demokratske prakse gdje se i oporbi daje pravo glasa da sudjeluje u tijelima Vijeća. U samom Saboru postoje odbori gdje su na čelu oporbeni zastupnici. Nada se da se slijedeće Gradsko vijeće neće ponoviti ovo što se ponovilo. Bilo je i dobrih inicijativa i prijedloga i oko puno toga su se svi jednoglasno složili. Miholjac je na trećem mjestu u Hrvatskoj po kvaliteti proračunskih programa na portalu gradonačelnik.hr, tako da ipak ima dobro odrađenih stvari. Treba ubuduće gledati dobrobit grada i da vijećnici imaju na umu da su ih birali građani i tu je interes građana na prvom mjestu.

- Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesen Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Donjeg Miholjca za razdoblje od 01. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine.
- Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda sa 4 glasa za i 6 glasova protiv nije donesen Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
- Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.
- Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o sklapanju kupoprodajnog ugovora prije isteka prava građenja društva LIM MARIO d.o.o. Donji Miholjac.
- Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca.
- Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o visini naknade za rad Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca.
- Točka 9. Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaj izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Grada Donjeg Miholjca za 2024. godinu.
- Točka 10. Pod točkom 10. dnevnog reda sa 6 glasova protiv i 4 glasa za nije prihvaćen Zaključak o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Donjeg Miholjca za razdoblje od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine.
- Točka 11. Pod točkom 11. dnevnog reda jednoglasno je donesen Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Donjeg Miholjca za 2025. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 19,05 sati.

ZAPISNIČAR:

Sanja Hatvalić

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:

1. Mladen Loina

2. Josip Lukačević

PREDSJEDNIK GRADSKOG
VIJEĆA:

Dražen Trcović